

玉米做餐具,“蟹王”身价超三万

记者探营首届安徽名优农产品绿色食品(北京)交易会

柴一梅 徐胜祥 记者 何曙光 文/图

首届安徽名优农产品绿色食品(北京)交易会明天即将在首都开幕,昨日下午,记者探营时发现,各场馆布展工作进展顺利,众多来自江淮大地的农产品被打造成融现代感和艺术感为一体的“珍品”。



“蟹王”

一进全国农展馆的1号馆,一面徽派建筑墙体上镶嵌的大型液晶显示屏正在播放安徽主题宣传片,左右两侧的各地代表性农产品被摆成不同的艺术造型。

尽管还没有开幕,但展区内还是吸引了不少提前来“尝鲜”的北京人。“我特别喜欢喝黄山的茶叶,尤其是黄山毛峰,下午早早就从家里赶来,就怕明天来晚了买不到!”朝阳区的王奶奶看到眼前备足货的展区,这才松了一口气。在安庆展区,一只只皖江螃

蟹刚一摆上架就吸引了一些提前来展馆“探班”的北京市民的关注,“这个螃蟹这么大,多少钱啊?”“这是我们的螃蟹王,只展示,不能卖。”参展商介绍说,这只螃蟹是目前全国最大的,重达616.3克,曾有人出3万元购买。

在这个展区里,记者还看到了一个像面盆大小的鳖。据介绍,这只“鳖王”重量超过了10斤,市场价超过一万。

一进淮北市展馆,几排一次性餐具显得特别醒目。“这是我们



玉米餐具



亚麻酸油

的专利,原料是我们常吃的玉米!”展区一位推广经理告诉记者,这种环保性餐具的主要成分是玉米基,制作的流程是将玉米淀粉加上环保材料,通过高温制成片材,再经过打杯机塑成各种餐具。据介绍,目前,这种餐具在上海等地比较畅销,价格略比市场上普通的餐具高,用后可蒸发成水和二氧化碳。

另外,在亳州市展区,用亚麻提炼出的亚麻酸油也代表了我省农业深加工的水平。

开发商身陷“艳照门”? 伪造淫秽照片敲诈,2嫌犯落网

星报讯(傅煜 周璐 记者 小雨 青松) 近日,一则“芜湖开发商艳照门”消息在网络传播。昨日,记者从涉及该事件的芜湖宇业集团相关负责人处获悉,长沙市公安局经过缜密侦查,这起网络造假敲诈钱财案已侦破,犯罪嫌疑人陈某、胡某双双落网。

据悉,2011年9月,犯罪嫌疑人陈某在网上获知芜湖宇业董事局主席周某的相关情况后,与犯

罪嫌疑人胡某合谋,伪造合成了数张周与年轻女子的“淫照”,向周某继续进行敲诈。2011年12月13日,周某的所谓淫秽照片及文章在网上发布。

接到报案后,长沙警方经过缜密侦查,于2011年12月16日在长沙市先后将陈某、胡某抓获,并从其住处搜查出伪造的淫秽照片及资料。经审查,两疑犯对犯罪事实供认不讳。

网站站长上传淫秽视频 以传播淫秽物品罪获刑一年

星报讯(邢汀 记者 刘海泉) 庐江人章某在铜陵开办了一家交友网站,为获取人气,他在网站上大量上传淫秽视频及文字,被铜陵市铜官山区法院以传播淫秽物品罪判刑一年。章某提出上诉,后又申请撤诉。日前,铜

陵市中级人民法院裁定准许章某撤诉,原判决现已发生法律效力。

据了解,2010年初,章某在其开办及管理的某网站上加入了一个栏目,当年底,章某向该栏目上传大量淫秽视频,同时提供链接允许他人浏览并上传。

“硬推也推不掉就收下了” 中医院院长受贿9.6万,曾写下廉政警句

星报讯(记者 陈明) 祁门县原政协副主席、中医院院长汪乐铭,曾为自己写下“与其后悔于已然,不如防患于未然”的廉政格言警句。可汪乐铭却在担任院长期间,多次非法收受他人钱财9.6万元。近日,黄山市中级人民法院以受贿罪判处汪乐铭有期徒刑5年,并没收受贿赃款9.6万元。

汪乐铭于2004年8月担任祁门县中医院院长,2007年2月当选祁门县政协副主席。2010年7

月19日,汪乐铭因涉嫌受贿被拘留,7月底批准逮捕。

2010年11月,黄山市中级人民法院以受贿罪判处汪乐铭有期徒刑5年,汪乐铭不服提出上诉。近日,经黄山市中级人民法院重审查明,汪乐铭利用担任祁门县中医院院长的职务之便,多次非法收受他人钱财共计人民币9.6万元。据汪乐铭供述,别人给他送钱时,都是“硬推也推不掉就收下了”。

老酒鬼的“艳遇”

不堪禁酒 棒打爱妻

我在五粮液酒厂酿了一辈子酒,也喝了一辈子酒。都说干一辈子的人不能闲,一退休麻烦也就来了,去年体检医生说我血压有点高,老伴拿着鸡毛当令箭,对我下了“禁酒令”。

高度酒不让喝,家里存的数瓶好酒都被送了人。为此我和老伴经常争吵,有一次还操起擀面杖打了她。

在女儿的劝说下,老伴原谅了我的过激行为,对“禁酒令”却死不松口。

老友聚会

觅得“新欢”

去年春节,厂里请退休职工聚餐,看着老伙计们推杯换盏,我嗓子眼被钩得痒痒的,心都快飞到酒瓶里面去了。可惜老伴就在身边,我只能强忍着,埋头吃菜。

大家吃得开心的时候,主持人小李拿起话筒告诉大家:“咱们五粮液厂新研制了一款适合中老年人的酒,现在我就把酒分到各个桌上让大家品尝,饭后爱喝的每人来我这领一箱!”

当服务人员把酒倒入我面前的酒杯时,浓香扑鼻而来,琥珀色的酒液在灯光下晶莹剔透,一看就是好酒!

我再也忍不住了,拿起酒杯抿了一口,入口柔和,回味长,嗓子眼那别提多舒服

了,真不愧是我们五粮液厂的好酒!初喝时我还以为是52度的,结果一看标签只有35度,我们厂的技术真是绝了!

神秘的黄金酒

饭后我向小李打听,他说这酒叫黄金酒,是厂里考虑到中老年职工的身体状况专门酿的一种酒。

我问他怎么35度能喝出52度的享受呢?小李神秘的一笑,还是正在发酒的一位小姑娘揭开了谜底。小姑娘说:“黄金酒是用五种粮食、六味中药一起酿的,酒助药力,药添酒兴,所以这个酒度数低味却不淡,还有很好的保健效果。”

既能过酒瘾,又能补身体,黄金酒太适

合我了,我赶紧领了一箱回家。

黄金酒 带来幸福生活

退休在家这几年,每天总是那么地无聊,提不起精神。自从有了黄金酒,生活完全不一样了。我和院里的几个老伙计,就再也闲不住了,今天到这儿钓鱼喝个小酒,明天去郊外下棋也整上两口,日子也丰富多彩起来,整个人也跟前不一样了,活得快乐,活得开心起来了!

总之我现在是精神也好,吃得也好,睡得也香,老年生活真的是有滋有味!对于这个宝贝,我真的是非常珍惜。黄金酒,真的是黄金般的品质啊!

